O MUP, TOUMU! NMEBLIOM -BO
CHE -OTKPbITbI
3AKOH 3BE31bl U ®OPMYJIA
LIBETKA.
M. UBETAEBA.



Pabomy ebinosiHunu:
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Hay4yHbIU pykosodumerb:
yyumenb mamemamuku lNNomanoea E A.
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Paccmompemsb

epaguyeckuu
crnocob peweHust

3anaq A ypaeHeHul u

cucmem ypasHeHuUU
NPOEKTAa C napamempamu.
[Toka3amb
rnpuMeHeHuUe
daHHbIX criocoboes
npu peweHuu Csu
OJIUMNUaoHbIX
3adaHud.
[Tooob6pamb
mpeHUpPOBOYHbIe

STTJaArtiuar




oTansbl

MCCriELoBaHNSA
1) NMpoBenn onpoc <« KakumMu
npo6rnemamu CTarikuBaroTCs
pebsiTa npu noarotoBke K EM3d» un 6)C03‘D‘an I
BbISIBUIIU, 4YTO OOSILLUMHCTBO
3aTPYAHAIOTCA B pelieHuu Menwapecypc
ypaBHEHUN C NapamMeTpamMu.
2) U3yuunu Teop?mqecxwﬁ ‘D‘n;' pemeH NA
mMaTepuan no 4aHHOW Teme.
3) Bbigenunu pas3finyHble ypaBHeHVIFI C
CNocoObI peleHnst ypaBHEHUN C
napameTpamu napameTpamMu.
4) Onpepenunun bonee HarnAAHbLIN
meTona,.

5) Hayuunucb pewatb ypaBHeHUS
C NnapameTpamu.

6) Cospanun mMeguapecypc Ans
peLwieHus ypaBHEeHUMN c

’ Illlldl LA v Y/ °




KUBDbIE
[ PAOUKW




1) Npn Kakom 3Ha4YeHUN NapameTpa a , cuctema MMeeT
eJMHCTBEHHOe peLueHl/le{y =x? - 2x,

(x—1) + (il

[TocTpouM rpadouKn ypaBHEHUN.

a) y=x2-2X unn y=(x-1)>-1.

OTO KBagpaTudHas yHKUUA, rpadomnk —napabona c
BEpPLUMHOM (1;-1) , BETBU KOTOPOW HanpaBlieHbl BBEPX.

6)ypaBHeHue (x-1)*+(y-a)’=1 onucbIBaeT OKPYXXHOCTb C
pagnycom R=1, ueHtpom (1;a). C usmeHeHneM napameTpa
a OKPY>XHOCTb NepemMeLllaeTcs no npamMomn x=1.

Cuctema MMEET CTOSMbKO PELLUEHNIN, CKOSTbKO OBLLIMX TOYEK
NMeLoT rpadpmkun. 'padomnkm MoryT He UMETb OOLLINX TOYEK,
NMETb OHY, ABE UNu Tpu odLmMe ToUKU. Bbibepem To
3Ha4YeHMe napameTpa a npu KOTopom rpadonkm NMerT
OOHY OOLLYIO TOYKY, a 3Ha4YuT CUCTEMa UMEET
eOVHCTBEHHOE peLLleHNne.



o1y il OTBeT: a=-2.



2) Hantu uenoe 3HavyeHne napameTpa a, npm KOTOPOM

cuctemMa UMeeT POBHO ABa P Iz
ﬁij—-ﬁx =

[locTponm rpadounkn ypaBHEHUMN:

a)ypaBHEHUe x’+y*=1 OMUCbIBAET OKPYXXHOCTb C paanycoMm
R=1, ueHTpom (0;0).

6) y-Ix|=a wnnmn y=|x|-a,

rpadoUKoM 3TOMo ypaBHEHMUS SBAETCH fioMaHasi, BETBU
KOTOpPOW HanpasneHbl BBepX. (0;0) - TOYKa n3noma.

C nsameHeHmeM napamMmeTpa a flioMaHas nepemMeLiaeTcs no
npsimMon x=0. CuCcTeEMA UMEET CTOSNbKO PELLEHNIN, CKOSTbKO
oOLWNX TOHEK UMEIOT rpadounkn. 'paukm MoryT HE UMETL
OOLLKNX TOYEK, UMETHL OAHY, ABE UM TP OBLLIE TOYKN.
Bbibepem To 3Ha4yeHme napameTpa a ,npu KOTOPOM
rpadovkm MMEKOT ABe ObOLLME TOYKM, a 3HAYUT cUcTeEMaA
NMMEET POBHO OBa pPeLleHus.



Cny4amn Kac:
yOOBIIETBOP
YCINOBWUIO,
TaK Kak

Mbl ULLIEM
3HayeHune
napameTpe

[Tpn a=-1 — ¢
peLleHue,
cncrtrema u
peLleHus,

yOOBIETBOL

VI

JTBeT: 0.

[lpn -1<a<1 aBa pellueHuq.
Ha aToM nNpomMeXXyTKe TOnbKOo O4HO Lende 3HadvyeHue : a=0.



3) HainTm HanmeHbLLIee 3HaYeHue napameTpa a, npu
KOTOPOM CUCTEMA UMEET €UHCTBEHHOE [{?LLL%J&II/L%

|lx—a|+|y|=1.
[TocTpouM rpadouKn ypaBHEHUN:

a)ypaBHEHNEe Xx’+y*=4 OMNUCbIBAET OKPY>KHOCTb C pPajnycom
R=2, ueHTpom (0;0).

6) ypaBHeHMe |x-a|+|y|=1 onuceiBaeT kBagpar. [pu a=0
LEHTPOM KBagpaTa dyaet Touka (0;0), BEpLUMHAMMU - TOUKMU:
(0;1), (1,0),(-1;0), (0;-1).

C n3aMeHeHnem napameTpa a, KBagpar nepemMeLlaeTcs rno
npsmon y=0. Cuctema MMEET CTONbKO PELLEHNIN, CKOSTbKO
o0LWMX TOYEK UMELOT rpadouku. 'padomkm MOryT HE UMETb
0oOLMX TOYEK, UMETb OAIHY MM ABE OOLLME TOYKMN.
Bbibepem Te 3Ha4yeHns napamMmeTpa a ,npmn KOTOPOM
rpadpmkn UMEKT OgHY OOLLYIO TOYKY, a 3Ha4YUT cUcTeMa
NUMEET eOUHCTBEHHOE pELLEHME.



a=-3, a=-1, a=1, a=3.Ycnosuo yOOBNETBOPAET
HauMeHbLLUEee U3 3TUX Yncen: a=-3. OTBeT: -3




4) [lpn KakOM 3Ha4YeHUN napameTpa a,ypaBHEHUE UMEET
TPU KOPHH —2x -3 |=a.

[MocTpouM rpadmkm dyHKUUI: y=|x*-2x-3| n y=a.

a) rpadomk dyHKUMK y=|X>-2x-3| nony4aeTcs B pesyrbraTte
CUMMETPUYHOIO OTODpaXeHus rpadpuka pyHKUUK
y=X%-2x-3 CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO ocu OX.

6) rpadomkom yHKUMN y=a ABNSETCS npamas,
napannensHasa ocu Ox, npoxoasuias Yepes Touky (0;a).

C nsmeHeHneM napamMmeTpa a, npsmMas nepemMeLlaeTcs
Baonb ocu Oy, napannensHo ocu Ox. YpaBHeEHUE nMeeT

CTONbKO PELUEHNN, CKOMbKO OOLLINX TOYEK UMEIOT rpacuKn.
[padomkn MOryT HE UMETb ODLLMX TOYEK, UMETH OOHY , ABE
UNn Tpu obLine Toukn. Beibepem Te 3Ha4YeHusa napameTpa
a ,Npu KOTOPOM rpaduKkn UMEKT TPU oDLLME TOYKK, a
3HA4YUT ypaBHEHNE WMEET TPU PeELUEHUs.



[1pn a=4 rpadoukK
MMELIOT TPU 00LL
TOYKU, a 3HAUUT

ypaBHEHNE UMEE
TPW peLLeHus.




5) Hantu Hanborsbluee 3Ha4eHe napameTpa a, npu

KOTOPOM ypaBHeHuWe 4 |= g MMeEET OBa KOPHA.

[TocTpouM rpadUKn PYHKUUWN: Y=X|X-4| N y=a.

a) ecnn x<4, TO |x-4|=4-x, MYHKLUNA UMEET BN, VY=-X"+4X.

[padomkom ee sBnsieTca napadona ¢ BepLUnHoOu (2;4), BETBU

KOTOpPOW HanpaBneHbl BHU3.

6) ecnu x =4, T0|x-4|=x-4, PYHKLUMS UMeEEeT BUA, Y=X"-4X.

[padmkom ee aBnsieTca napabosa ¢ BEPLUMHON (2;-4), BETBU

KOTOPOW HanpaBneHbl BBEPX.

B) rpadpmkomM oyHKLUMN y=a aBndeTcq npamagq, napanienbHas

ocu Ox, npoxoasiLaga Yepes To4ky (0;a).

C nameHeHnemM napametpa a, npsamasg nepemMeLlaeTca

Baosib ocu Oy, napannensHo ocn Ox. YpaBHEHNE UMEET

CTOSbKO PEeLUEHNN, CKOMNBKO ODLLMX TOYEK UMEIOT rpauKkn.

[padomku MOryT UMETb OOHY , IBE UM TPU OOLLINE TOYKM.

BbibepeM Te 3HaYeHMA napamMeTpa a ,Npu KOTOPOM rpadonKu

MMEIOT ABE O0LLUME TOYKM, a 3HAYUT ypaBHEHNE WMEET ABa

peLleHns.



[Tpn a=0 n a=4 rpaduku
MMEIOT ABe obLmne
TOYKU, a 3HAYUT
ypaBHEHNE UMEET ABa
PELLEHUS.
HaunbonbLiee
3Ha4vyeHue napameTpa
a=4.

OTtBeT: 4




FOTOBUMCH K

CAMOE NONHOE W3AHUE
biX BAPWAHTOB

EPAJIbH

D,A\'O\'V\‘-‘ECKV\X W3ME

MbHbIN

PUTENBHBIX MATEPWANOB
fOCVD.APCTBEHHO\'O 9K3AMEHA

WNHCTITYT ne

PAIPABOTHIK KOH
ona EQNHOTO



6) Hangute Bce 3Ha4YeHUA napamMmeTpa a, Npu KOTOPbIX
ypaBHeHUue | |5x|-10|=a+3x UMeeT POBHO TpW pasfinyHble
pelleHmns. [insg KkaXxgoro rnoslyd4eHHoro 3Ha4eHmns a HanauTte Bce

Blamip@ietitfby KoTopbiX ypaBHeEHUE | |5x|-10|-3x=a nmeert
TPU pELLUEHUA.

[TocTpoum rpadoukn PYHKUMN Y= | |5x|-10|-3x u

a) rparkom dyHKUMK y= | |5x|-10|-3x siBnseTcs

oMaHas .
Hajauelvl TOYKU 1) 5x=0, x=0, y(0)=10.

2) [Bx2¥6t0, 51x|=10, |X|=2, x= £ 2. y(-2)=6, y(2)=-6.
Toukn nanoma (0;10), (-2;6), (2;-6).
3) lononHuTenbHbIE TOYKU : Y(-3)=14. (-3;14)
y(6)=2. (6;2)

6) rpadonkom OyHKLUNK y=a ABRSETCA NnpsaMas,
napannensHas ocn Ox, npoxogsilas 4yepes Touky (0;a).



C U3MeHeHnem
napameTpa a,
npsimasi
nepemMellaeTca
BAonb ocu Oy,
napansesribHO OCH
Ox. Bbibepem Te
3Ha4YeHuns
napameTpa a ,npu
KOTOPOM rpadouKu
NMET Tpn obuine
TOYKW, a 3Ha4UT
YypaBHEHNE WMEET

TPU peLueHus.
YpaBHeHUE

NMEET TpU
peLUeHuns npu
a=6 1 npu a=10.




[1nAa ka)xgoro a Hanagem peLleHus
YPABES S - e

)
V S b L e
!

\ /sl

OTBeT: i
npv a=6, Sighhm
powerm | il
X=-2; X=0,5; X= .
npn a=10,
peLleHns o e

x=-2,5; X=0; x=1 S SR




7) Hanaute Bce 3Ha4YeHUa a , Npu KaXkgom 13 KOTOPbIX
rpadpuk dyHKUMK f(x)=x*-| x*+2x-3|-a nepeceKkaeT ocb X
boriee, 4emM B ABYX pas3fnNYHbIX TOYKaAX.

Ycnosuio OyayT yOOBNETBOPATL 3HAYEHUS a, NPU KOTOPbIX
ypaBHeHUe x*-|x*+2x-3|-a =0 umeeT bornee ABYX pasfinyHbIX
peLleHnn.

BasnHoéne ypeRve Hoe [BBwEe NeCTpoviM-Epadnki) doyHKLNIA
y=x’-|x*+2x-3| " y=a.

a) y=x’-|x*+2x-3|. Packpoem moaynb.
X 1= =g (-3;1) [1;+)
|x*+2x-3|  x*+2x-3  -x*-2x+3  x*+2x-3
1) ecnn X € (-;-3]u[1;+°) , TO PYHKUMA NPUMET BUA: Y=-2X+3
2) ecnun x € (-3;1) , TO DYHKUMA NPUMET BUA: Y=2x+2x-3.

6) rpadhukom dyHKUMKM y=a aBnseTcsa npsamasi. C usmMeHeHnem
napameTpa a, npsmas nepemetllaetcsa saosb ocn Oy,
napannenbHo ocn Ox. Bbibepem Te 3Ha4YeHUsa napameTpa a,
NPU KOTOPbIX YpaBHEHKE (1) nmeeT bonee ABYX pasfNyHbIX
PELLEHUN.



[lpn a=-3,5 v npu
a=1 rpapumku
NMEIOT [Be
oOLMe To4KkN, a
3HAUUT
ypaBHEHNE NMEET

HE
YOOBJ1ETBOPAET

[1BA PELLEHNS], 4TO =l i § o ESE e e

Mpuace(-3,5;1) N T N T

rpadouKn UMeroT
TPpU ODLLME TOYKN,
3HaA4YUT

ypaBHeHl/le MMeeT ----- 3 -5------_ -______ -__-__

BRA_E.ABYX

PSgHu



8) HanTtn Bce 3Ha4YeHUd a, Npu KOTOPbIX ypaBHEHUE
|x+3|-1=|2x-a| NMeeT eaNHCTBEHHOE peLLEeHNE.

B ogHOWM cucTteme KoopanHa NoCcTpouM rpadumkm QoyHKLUN:
y=|x+3|-1 ny=|2x-a|.

a) rpadoukoM yHKUUK y=|x+3|-1 aABNSIETCS NOMaHas C
BEPLUNHON (-3;-1); BETBU JIOMAHOW , YIMOBbIE
KOadhdpnLUMeHTbI KOTOPbIX paBHbI -1 1 1, HanpasBneH:LI

B%%%'YHKU.VHO y=|2x-a| nepenuiiem B BUAE? = 2|x uigl
Obo3Ha4uM :j, _2% nonyuum y=2|x-b|. 2
2

[ padprKoM 3TON PYHKLUNN ABNSETCA NTIOMaHag, C BEPLUMHOW

(b;0),

BETBW JTOMaHOW, YrnoBble KO3 MPULINEHTLI KOTOPbLIX PaBHbI

212,

HanpasreHbl BBEpX. C U3MeHeHMEM napamMeTpa b, nomaHas
nepemMeLyaeTcsa no Bgosib ocu OX.







[lpoBepb
cebO4.

22.10. Ilpu KakHX 3Ha9eHHAX C YpaBHEHHE

—V16—x2 =c+x

HMeeT eTHHCTBeHHOoe pemenHe? (MI'Y, 2007)

Omeem: {— 42 }u G4 4],

22.6. (2010) HafiguTte BCe 3HAYE€HHA 4. IPH

Ka)KJIOM H3 KOTOPBIX IrpadHK QYHKIIHH
fx)=x —lxz +2x—3|—a _

repeceKkaeT och abciHce Ooee 4eM B IBYX

Pa3THYHBIX TOYKAX.
Omeem: (—3.5:1).

22.1. IIpH KaKkHX 3Ha49€HHAX NapaMeTpa a
YpPaBHEHHE X—a = "2x| = l‘ HMeeT POBHO TPH

KopHA?
Omeem: a=-05 unH a=-1.

22.8. IIpH KakHX 3Ha4YeHHIX ITapaMeTpa a
YPaBHEHHE /X +1 = X + @ HMEeT €IHHCTBEHHOE

pemeHHe?
Omeem: a =1.25 HIH a <1.

22.11. HarfinaTe BCe 3Ha4YeHHA lTapaMeTpa da, IIpH
KaXKJIOM H3 KOTOPBIX CHCTEMAa YpaBHEHHH

x+y:=1

{x +y=a
HMeeT €THHCTBEHHOE pellieHHe.
Omeem: a = i\E :

22.13. IIpH kakHX 3Ha4YeHHIX MapaMeTpa a

x+yt=2

CHCTeMa ypaBHEeHHH {1 " HMeeT POBHO

ﬂ—xza
TPH pa3IH9IHbIEe PelIeHHA?
Omeem: IpH d = \/5

22.12. HalinaTe 3Ha49eHHA TapaMeTpa a, IpH

2 +y* =1,

KOTOPBIX CHCTEMA { HMEECT POBHO JBa

y—x|=a

Pa3lIH9HBIX PDCIIICHHA.

Omeem: a € {— V2 }u (-11)

25.2. IlpH KakHX 3Ha4YeHHIX NTapaMeTpa da

CHCTEMa
{Iyl =

X y2 =g
HMeeT POBHO JIBa peleHHA?
Omeem: a =4.



lipoBepb

AAK"I

1. HameTe BCe 3HAYEHMUA a, IpU KKIOM H3 KOTOPBIX CUCTEMA YpaB-

x2 I y- f— ,

X+y=a
WUMeeT eUHCTBEHHOE pelueHHE.

5. OnpezenuTe, IPY KAaKUX 3HAYEHHAX 4 yPABHEHUE
|x* — 6x + 8| +2=log, x.

HMEET €IUHCTBEHHOE pEUIEHHE.

8. Ilpu xakux 3Ha4YeHWAX b cucTtema ypaBHEHHUH

{x2+y2=2,
lyl—x=b

YMEET POBHO TPU pelIeHUA?
9. Ilpu xakux 3HaueHUsAXx b cucrema ypaBHeHUN
4y =4b+3 — x* +2x,
x?+y?=2x

YMeeT /IBa AeHCTBUTENbHBIX pelleHus?



| ) r——
MCTOYHUK
PelwleHue
3HaHVII/I 3agaHum EINO
nperosasarento 2 BbICOKOW
WJATEMATHKA CTEeNneHw
o CITOXXHOCTM:
Qorconon ciivenenn CAOKHOCHM.
0CHOGKtE MehOgeL W Muehst OCHOBHble
-11 [ &S MeToAbl
KJACChl
% anEMbl;




Bac onazooapam
3a 6HUMAHUe:

XAPITAMOBA
AHACTACUA

CADPUHA AINTUHA

YUHUTEIIb MATEMATUKU - NMOTAINOBA E.
A.



